

**Звіт про стан реалізації**  
**громадського проекту № 306 "Лікування пам'ятки природи "Дуб Шевченка" в парку "Березовий Гай" автора Коваленка О.Л.**  
**за рахунок коштів Бюджету участі міста Києва**  
 станом на 01.01.2018 року  
 (відповідний звітний період)

Регстраційний номер	Назва проекту, місце розташування	Етапи реалізації (опис робіт та послуг, які було проведено та надано, їх послідовність, фактичний термін реалізації)	Обсяг фінансування, тис.грн.			Виконані роботи		Заходи, які не вдалося реалізувати, або було реалізовано іншим чином	Отриманий результат (загальний опис результатів проекту)	
			План	Факт (касові видатки)	Залишок станом на початок звітного періоду	Найменування робіт	Вартість, тис. грн.			
							План			Факт (касові видатки)
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
306	Лікування пам'ятки природи "Дуб Шевченка" в парку "Березовий Гай"	Виконання громадського проекту відбувалося у два етапи: <b>Перший етап</b> - за допомогою системи "Прозоро" визначено підрядну організацію з виконання робіт по лікуванню пам'ятки природи "Дуб Шевченка" (закупівля від 31.03.2017). В квітні- травні 2017 року проведено першу частину робіт, а саме: обстеження вікового дуба - пам'ятки природи; балансування крони дерева, закриття дупел і ушкоджених гілок від потрапляння вологи і сміття за допомогою спеціальних сіток і дубових пластинок; обробка ушкоджених частин дуба спеціальними протигнильними препаратами. <b>Другий етап</b> - у жовтні-листопаді 2017 року проведені роботи, які не можливо було виконати у вегітаційний період (період росту), а саме: розробка наукового заключення та надання рекомендацій на проведення спеціалізованих робіт на віковому дубі; чистка крони від сухих і ушкоджених гілок; ваштування 2-х рядної живої загорожі по параметрам крони дуба (біля 30 погонних метрів) (5 ш. на 1 м.2); організація території біля дуба з відновленням живого надгрунтового покриву; організація території біля дуба - внесення комплексних органічних і мінеральних добрив; виготовлення та встановлення інформаційного стенда про багатвікове історичне дерево «Дуб Шевченка»; складання паспорту на багатвікове історичне дерево, пам'ятку природи «Дуб Шевченка». Роботи виконані в повному обсязі.	75,0	75,0	0,0	Лікування пам'ятки природи "Дуб Шевченка" в парку "Березовий Гай"	75,0	75,0	-	Провідними фахівцями ефективно, вчасно та якісно проведено роботи з лікування пам'ятки природи "Дуб Шевченка" в парку "Березовий Гай"
<b>Разом по розпоряднику коштів управління житлово-комунального господарства Подільської РДА:</b>			75,0	75,0	0,0	-	75,0	75,0	-	

В.о. начальника управління житлово-комунального господарства Подільського району м. Києва

В.о.директора



Виконавець: Коваленчук І.В. 46832



*(Handwritten signature in blue ink)*

В. Кухарчук

О.Манько

Фото об'єкту до реалізації громадського проекту



Фото об'єкту після реалізації громадського проекту

